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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ  ΑΝΑΓΚΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΧΩΡΙΟ SOS ΘΡΑΚΗΣ
Το Παιδικό Χωριό SOS Θράκης βρίσκεται 12 χιλιόμετρα ανατολικά της Αλεξανδρούπολης μέσα σε 15 στρέμματα και είναι χτισμένο δίπλα στο χωριό Αρίστηνο.  Είναι το τρίτο χωριό SOS που δημιουργήθηκε στην χώρα μας και το πρώτο που συνδυάζει κοινωνικές παροχές κλειστής και ταυτόχρονα ανοιχτής φροντίδας και προστασίας.  Με αυτό τον τρόπο δίνεται μια συνολική απάντηση στα προβλήματα που αντιμετωπίζει η κοινωνία μας. Το Παιδικό Χωριό αυτή τη στιγμή ζουν και μεγαλώνουν 20 παιδιά ηλικίας από 5  έως 18  ετών και λειτουργούν 5 οικογένειες SOS. Στο επόμενο διάστημα αναμένεται να λειτουργήσει και το 6ο σπίτι-SOS.

Λειτουργεί επίσης το Κέντρο Ημέρας για παιδιά με ειδικές ανάγκες σε ημερήσια βάση όπου περίπου 30 παιδιά παρακολουθούν εργαστήρια οικιακής οικονομίας, εκμάθησης τεχνών και ψυχοθεραπευτικών δραστηριοτήτων (ζωγραφική, κεραμική κ.α.)

Όπως ίσως γνωρίζετε δεν έχουμε καμία κρατική επιχορήγηση και στηρίζουμε τις δράσεις μας αποκλειστικά από προσφορές ιδιωτών. 

Παρακάτω σας αναφέρουμε τις ανάγκες μας.
· Είδη περιποίησης & προσωπική υγιεινής (σαμπουάν, μαλακτική κρέμα, σερβιέτες, μωρομάντηλα) 

· Είδη γενικού καθαρισμού (χλωρίνη, υγρό καθαριστικό για το πάτωμα, υγρό για τα τζάμια, υγρό-σκόνη για τα άλατα, καθαριστικά κουζίνας-μπάνιου σφουγγαρίστρες κτλ) 
· Ταμπλέτες πλυντηρίου πιάτων

· Χαρτικά είδη(χαρτί κουζίνας, χαρτοπετσέτες, υγείας, χαρτομάντιλα, κτλ) 

· Ηλιέλαιο, ελαιόλαδο, καλαμποκέλαιο, Γάλα μακράς διαρκείας σε χαρτόκουτο.

· Δημητριακά, μπάρες δημητριακών, μπισκότα, μαρμελάδες, μέλι, χυμοί φρούτων
· Από  ζυμαρικά μόνο κουσκούς συσκευασμένο, τραχανά συσκευασμένος , χυλοπίτες συσκευασμένες.
· Είδη φαρμακείου α’ βοηθειών(hansaplast, επίδεσμο, ιώδιο, betatine,ασπιρίνη, depon απλό, αναβράζον & σε σιρόπι, φυσιολογικό ορό, αντισηπτικά υγρά κτλ)

Προς ενημέρωση σας για την οικονομική ενίσχυση του Παιδικού Χωριού SOS Θράκης δεχόμαστε δωροεπιταγές από αλυσίδες Σούπερ Μάρκετ, καταστήματα και πολυκαταστήματα (Praktiker, Jumbo, Intersport, ZARA, KΩΤΣΟΒΟΛΟΣ, AB Bασιλόπουλος, Μασούτης, Σκλαβενίτης) και από καταστήματα της τοπικής αγοράς.
Το έργο των Παιδικών Χωριών SOS Ελλάδος στηρίζεται αποκλειστικά και μόνο στις μικρές ή μεγάλες δωρεές που μας προσφέρουν ιδιώτες, εταιρίες, σύλλογοι και Οργανισμοί. Εάν θέλετε να κάνετε τις δωρεές σας με τους εξής τρόπους:
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: IBAN GR 69 0110 1040 0000 1044 8022763 
Swift code ΕΤΗΝGRAA για καταθέσεις από εξωτερικό

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση  είμαστε στη διάθεση σας.
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την διάθεση σας και την συνεργασία σας
Με εκτίμηση
Η Γραμματεία 

Του Παιδικού Χωριού SOS Θράκης 
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